Et pourquoi pas 13
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Note sur les encheres

4T splinter ; contréle du premier ou du deuxieéme tour et bon fit, la manche sera jouée
4K et 4 C contrdles

Entame R de T,

Faites votre plan de jeu



Compte des levées du déclarant

6 P 2C 1K et IT soit 10 levées ; on peut par ailleurs couper les 3 petits T de la main ce qui
porte le total a 12 donc le contrat est acquis.

Quel enseignement tirer des encheres ; S qui est intervenu, vulnérable, doit posséder la
majorité des points manquants. S’il possede le R de K et DV de C il sera squeeze sur le défilé
des P, une fois les T éliminés .

On prend de I’ As I’entame et on coupe un T au mort du 8 , P pour le R et T coupé P pour la D
et T coupé de I’As , As de K (coup de Vienne) et tous les atouts en gardant au mort D de K et
R 10 de C et en main A93 de C . S ne peut a la fois garder DV x C et le R de K

Ce squeeze est automatique et si le R de K n’est pas apparu on fera le 9 de C de la main
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